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Grasshooper start from 0 and
jump to any number 1...k

frog some from 1...n-1
frog array of boolean = []
filling in manual mode

1.Kakune 3Ha4yeHus Mbl BbluMCASIEM
a[i] - konnyecTtso cnocobos
aonpblirate Ao i-oro ctonbua

2. Kakoe pekypcuBHoe
COOTHOLLEHUe

UcKnoYas Te n-j, rae cuamt
nsryuwka

3.Kakne HavyanbHble 3Ha4YeHus
a[0]=1

4.B kakoM nopsigke BblYNCNAITCS
3Ha4YeHus

nopsgok ot 1 gon

5.I'ge uckatb oTeeT a[n]

void kuz_sum(int n, int k)
{

int frog[n]={};

for(int i=0;i<n;i++)

if(rand()%10>5)

frog[i]=1;
}

}
int a[1000]={};
intr;
a[0]=1;
[for(int i=1;i<=n;i++)
{
r=min(i,k);
ali]=0;
for(int j=1;j<=r;j++)
if(frog[i-j]==0)
a[il+=afi-jJ;
}
¥
for(int i=1;i<=n;i++)
{
r=min(i,k);
ali]=0;
if(frog[i]==0 && i<n || i==n)
{

for(int j=1;j<=r;j++)

afil+=ali-jJ;

[lcout<<"a[i]="<<a[i]<<" i="<<i<<endl;

}
print_m(frog,n);
cout<<"a[n]="<<a[n]<<endl;

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

void print_m(int *frog, int n)
for(int i=0;i<n;i++)
cout<<frog[i]<<"";

cout<<endl;

}

void kuz_sum(int n, int k)

{
int frog[n]={0,1,0,1,1,0,0,0};

int a[1000]={};
intr;
a[0]=1;
for(int i=1;i<=n;i++)
{
r=min(i,k);
a[i]=0;
if(frog[i]==0 && i<n || i==n)

for(int j=1;j<=r;j++)
afil+=alil;
}

/lcout<<"a[i]="<<a[i]<<" i="<<i<<endl;
print_m(a,n);

print_m(frog,n);
cout<<"a[n]="<<a[n-1]<<endl;

}

int main()

kuz_sum(8, 3);
}



